

大家好，如果您还对每天如何做股市复盘不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享每天如何做股市复盘的知识，包括每天如何复盘股票的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [股市中的复盘是什么意思，散户要怎样去做复盘？](#)
2. [股市4000多支股票，看完需要一天，你们是怎么快速复盘的？](#)
3. [量学每日涨停板复盘条件](#)
4. [炒股高手怎么做复盘工作](#)

股市中的复盘是什么意思，散户要怎样去做复盘？

股市里的复盘是指收盘后回头去看自己的操作有没有按照计划交易，回顾大盘走势，回顾板块走势，回顾自己的持仓股走势，回顾自选股的走势，以及挑选符合自己交易规则的个股，和剔除不符合要求的个股的一项工作。

这样做的目的，一是做到自省：“有没有按照规则交易”。

二是对自己交易知识的复习，通过盘后走势回顾自己的交易，可以强化知识的训练，做到巩固知识，下次临盘反应的时候能做到自然，快速，尽量准确的，有利的处理盘中的利与不利。

三是挑选合适的备选股，剔除不符合要求的股，这也是走势的复盘和训练。

四是做交易计划：明天持仓股涨了怎么做，跌了怎么做，明天自选股涨了怎么做，跌了怎么做。做好了交易计划，符合计划的按照计划做，不符合计划的怎么处理，这些都有预案，那么第二天就不会手忙脚乱地忙中出错，这样一复一日的训练，就可以做到自律的交易。

那么做为散户，我们该怎么复盘呢？首先就是先回顾自己的交易，就跟小学生一样，看看自己的作业做错了没，错在哪里，怎么改错。

比如这个图，我就看到朋友说：“哎呀，我早知道它尾盘跌，我早盘就跑了呀！”可是你为什么不知道早盘要跑了呢，当你经过这个复盘，你是不是可以知道早盘冲高到箭头一位置就要注意了，当它到箭头二位置，高点更低，价格跌破黄线（均价线）了就是弱势，就要走了是不是，即便你在这个位置怕错，箭头三再次回不到均价线了，就要记得止盈或者是止损卖出了。这样下次遇到同类情形的时候，就可以照方抓药，这就是一次自我学习，自我反省的复习过程。

首先解决了自己操作中的问题，再回顾大盘走势，板块走势（自己持仓的板块，资金流入最多的板块，涨停最多的板块）这样可以回顾自己的操作和计划哪里出问题了，出问题了没？对自己的交易做一次梳理和反思，就如我刚刚说的个股一样，可以修正自己的错误。回顾资金流入板块，回顾涨停最多的板块，回顾涨停的个股，这样可以发现机会，找到好的交易标的。也可以强化自己对走势的敏感度，培养涨停审美，因为我从前不懂得复盘涨停板，复盘强势板块，师父说我审美有问题：“你都不看强势股，你知道什么是强势股？什么是强势形态，强势板块？”后来他甚至对我交友都限制：“玩也要跟强势的会做股的，赚钱的人一起玩，不要和亏钱的人在一起。”

回顾持仓股走势，根据交易规则，写出第二天的交易预案，涨了怎么做，跌了怎么做。写好了之后，第二天走势符合预期怎么处理，不符合预期怎么处理，这也和学生做题一样的。只是我们做对了，市场给奖励（赚钱），做错了，市场惩罚（亏钱），第二天收盘后再复盘反思（对作业答案，写交易预案）这样可以培养自己自主思考，自律交易的习惯，有些人喜欢收盘后开盘前去问别人，看大V们的复盘等，这样对没主见的人来说，是非常不好的，因为你没有自己的自主思考能力，又怎么做到提高自己的交易水平呢？所以师父告诉我：“我每天都在收盘后，面对盘面两个半小时，然后再去做其他的事情，晚上再复盘。”实际上他这个面对盘面两个半小时的做法，就是快速地回顾自己的操作和盘面的走势，等到这次复盘完了，晚上再做一次静态的复盘。

以上这就是我对复盘的理解，以及复盘的顺序。希望能对朋友有帮助。

股市4000多支股票，看完需要一天，你们是怎么快速复盘的？

看行情，如果市场是连板行情，就只看涨停板，如果市场是趋势行情，那就买自选股里盯了许久的票，然后不管了

量学每日涨停板复盘条件

1.是存在的。2.这是因为涨停板是股票市场中的一种特殊现象，涨停板复盘可以帮助投资者了解当天市场的行情和涨停股票的特点。涨停板复盘的条件包括但不限于：当日有股票涨停，需要对涨停股票进行复盘；需要分析涨停股票的交易量、涨停时间、涨停前后的走势等因素；需要比较涨停股票与整个市场的表现，以及与相关板块的关联等。3.的还包括对涨停股票的资金流向、市场情绪、市场热点等方面的分析，以及对涨停股票的后续走势的预测和策略的制定等。通过对涨停板复盘条件的研究和应用，可以帮助投资者更好地理解市场的运行规律，提高投资决策的准确性和效果。

炒股高手怎么做复盘工作

市场中谈股市复盘问题的不少，由于这属于不同机构与个人的投资策略与方法问题，所以复盘的方式也各不相同，我略谈一下个人投资者复盘的一些要点，抛砖引玉，供大家探讨。

一般来说在盘中可以完成的工作都尽量不要留给盘后，譬如最新即时信息归集与分析、资金流向、板块效应、涨跌榜、小时线以内的短线技术分析、资金结算与风险评估、投资标的的筛选等，这些都尽量在盘中与收盘时完成，这样可以为复盘工作带来更多的方便。

每天下午收盘之后至次日上午开盘之前这段时间都可以看做是盘后复盘时间，也可以看做是次日的盘前工作，这个时间段里所做的主要就是信息收集分析、结算与风险评估、技术研判、实战交易模型的回测与修正、交易策略的制定等。同时可以与一些同业或高手做适当地沟通，取长补短，更全面地分析趋势，这也非常重要。

一、市场信息的采集

信息的采集、归纳与分析是市场投资的前提，因为它决定了你的投资透明度，透明度越高越利于投资。而在信息采集上要有次序，首先要对国内外新的重大事件预先处理，然后是最新的重要宏观经济数据、行业数据、个股信息等的处理，之后是常规信息的处理。然后综合选取有效信息加以宏观与策略上的分析，以指导投资决策，明确投资方向与标的。

二、技术分析

基本面与技术面相结合这是复盘工作的基础，缺一不可。而在技术面的复盘上最重要的就是认证当天的走势或者一个周期内的走势是否符合自己的先期预判，如果不符合，那就要努力找出原因，这是复盘最重要的工作之一，这需从基本面与技术两方面去检索，如果发现错误就要积极纠正。

技术面分析的次序要从大盘、板块至个股，先总后分，最后再分析自己所投资的股票，这样分析问题会更全面，不会令自己的投资失之偏颇。

在技术分析中要突出量能分析，因为一切股价都是货币的反映，都是流动性的反映，所以技术面分析中资金流向是至为关键的，对于量能的准确分析可以把握住三个重点，主力成本、投资者成本与股价的合理运行区间，利于投资者更为准确地投资

。

而关于K线与指标的结合以及估值的测评与择时，这需要投资者自己去建立较为完善的交易体系，研判方法各不相同，这里就不一一累述。

但是在K线与技术组合的分析中，重点是跨越技术陷阱，现在的股票软件各类技术指标比较全面，一些软件已经形成了利于投资者的分析体系，其实投资者可以利用这些体系发现投资陷阱问题，这主要在于自己的分析细致不细致，若细致，主力的技术陷阱还是能够发现的，所以现在很多股票的特点是在拼速度，快涨快跌，不是仅仅赚快钱的问题，而是主力构建技术陷阱越来越困难，操作手法在改变。

而对于一些拥有交易模型的投资者来说，盘后的重要工作是模型回测，若交易模型不理想就须不断地调整算法、因子与参数等等。

三、投资风险评估

投资的前提是风险与收益的平衡，所以对投资的风险加以准确评估，这样才能有利于投资的安全。因此要对自己所投资股票的波动率、最大回撤率、持仓以及风险系数等加以评估，设定好止损或止盈区间，这是盘后的重要工作之一。

四、最终决策

最后就是综合判断，对整体投资策略与方法进行再思考，如果符合自己的判断，则继续执行原策略，若不符合则谨慎修正，同时对原有的持仓进行卖点分析，并对新的投资标的进行买点分析等，做好次日的买卖准备工作。

在这里要重点提示的是，新决策从来不是单一方案，往往有备案，因为股市具有随机性，也许明天一开盘就会打乱你的所有预测，因此要对自己的失判提前做好充分的准备。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。